
Dům dětí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01  Blovice, Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 

 

Informace a pokyny 
 

Letní tábor pro děti s jezdeckým výcvikem II. 
 

Pořadatel:  Dům dětí a mládeže Blovice a JK Úslavan Blovice 

 

Cena:  6 000,- Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování, pojištění táborové  

činnosti, jezdecký výcvik, odměny vedoucím a další provozní náklady) 

 

Termín:  7. července 2026 – 13. července 2026 

 

Začátek LT:  v úterý 7. července 2026 od 15:00-19:00 hodin dle dispozic do DDM  

Blovice, Tyršova 807, 336 01  Blovice (u Sokolovny) 

 

Ukončení LT: v pondělí 13. července 2026. cca od 15:00 hodin ukázky jezdeckého 

výcviku a mini soutěže pro rodiče a známé, odjezd dětí (18:00 hodin) 

 

Přihlášení:  on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Letní tábory) nejpozději do  

                                   4.5. 2026 (postup na přihlášení naleznete v úvodu našich webových 

stránkách). 

Na webových stránkách – vždy u vybraného tábora - naleznete všechny 

potřebné dokumenty: Prohlášení o bezinfekčnosti, Posudek o zdravotní 

způsobilosti dítěte a toto podrobné Info k nástupu dítěte na tábor. 

Vytištěnou a podepsanou on-line přihlášku a Posudek od lékaře zašlete 

na adresu: DDM Blovice, Tyršova 807, 336 01  Blovice nebo odevzdejte 

osobně, či vhoďte do schránky vedle vchodu nejpozději do 16.5. 2026 

 

Ubytování:  tělocvična a klubovny DDM Blovice (vlastní nafukovací lehátka, pouze 

jednolůžkové, popř. karimatky, spací pytel, malý polštářek) 

 

Stravování:   3x denně hlavní jídlo (snídaně v DDM, oběd a večeře v hotelu Panský 

dům Blovice), 2x svačina + pitný režim po celý den. Stravování začíná 

v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu obědem, odpolední svačinou  

 

Nástup na tábor:  prosíme, předejte své děti vedoucímu tábora a zdravotníkovi v DDM a  

případně předejte potřebné léky dítěte zdravotníkovi, který si převezme 

Bezinfekčnost podepsanou v den nástupu na tábor a ofocenou kartičku 

pojištěnce. Vedoucí tábora zkontroluje platbu a správnost údajů na 

přihlášce. Dalším opatřením je rozhodnutí vedení tábora o tom, že děti 

nebudou na táboře používat mobilní telefony (zejména děti mladšího 

školního věku), pokud si telefon účastník tábora přesto přiveze, odevzdá 

ho podepsaný vedoucímu tábora a ten mu ho předá vždy na část 

poledního klidu a poté ho opět uloží mimo dosah majitele. Děti si mohou 

zavolat z pevné linky v DDM nebo z našich služebních mobilů a rodiče 

http://www.ddm-blovice.cz/


mohou tyto linky využít kdykoliv, aby se svými dětmi mohli hovořit. 

Tato praxe je běžná dlouhodobě i na jiných táborech, kde jsou mobily 

zakázány úplně. Myslíme si, že na táboře jsme kvůli koním, táborovým 

aktivitám a vzájemné komunikaci mezi účastníky. Děkujeme Vám za 

pochopení. 

 

Další informace k pobytu, zejména pro rodiče: 

- Je možné, že dítě na táboře onemocní, v tomto případě je nutné, abyste jako rodiče 

počítali s tím, že musí být zajištěna vaše dostupnost po celou dobu konání akce a to na 

telefonních číslech uvedených na přihlášce (popřípadě uveďte osobu, která může za vás 

o vašem dítěti rozhodnout, popřípadě si ho převzít do péče. 

- V případě jakéhokoliv podezření na zdravotní komplikace dítěte bude zajištěna 

okamžitá izolace infekčně nemocného a jeho bezodkladný odvoz z tábora 

- I letos prosíme, věnujte zvýšenou pozornost při podpisu tzv. Bezinfekčnosti, kde se 

uvádí, že ve 14 dnech před odjezdem nepřišlo dítě (nebo jiná osoba přítomná na akci) 

do styku s osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy a ani 

jemu, ani jinému příslušníku rodiny žijícímu s ním ve společné domácnosti, není 

nařízeno karanténní opatření.  

- Lékařský posudek – protože lékařský posudek dle vyhlášky MZ může být starý 2 roky 

od data vydání a někteří dětští lékaři na to neustále poukazují, ponecháme opět posudky 

i loňské.  V posudku je kladen důraz na lékovou a stravovací alergii, dále na podávané 

léky či na řádné očkování dítěte dle očkovacího kalendáře. Prosíme, posudek 

odevzdávejte pouze v kopii. 

 

Program: Dopoledne probíhá jezdecký výcvik, pro účastníky tábora je k dispozici stále 

minimálně 20 koní. Jezdecký výcvik probíhá pod vedením cvičitelů s platnou 

licencí ČJF. Odpoledne děti pracují v oddílech - pro děti je připraven táborový 

program zaměřený na celotáborovou hru a část dětí se střídavě zúčastní provozu 

stájí. Táborovou činnost zajišťují profesionální pedagogičtí pracovníci DDM a 

zkušení instruktoři.  

 

S sebou: pro pobyt v DDM – karimatku nebo nafukovací jednolůžko, spací pytel, malý 

polštářek, pláštěnku, holínky, přezůvky, sportovní obuv, teplé ponožky, 

hygienické potřeby – minimálně 2 ručníky, další oblečení na týden, plavky, 

kraťasy, popř. in-line brusle + chrániče, kšiltovku, sluneční brýle, prostředek 

proti klíšťatům, oblečení pro rekreační a sportovní činnost na celou dobu pobytu, 

léky, které užíváte, krém na ošetření pleti a opalovací krém, věci osobní potřeby. 

Pokud chcete své dítě vybavit desinfekcí (máme zajištěno dostatek desinfekce), 

prosím dejte mu gelovou.  

 

pro jezdecký výcvik - dlouhé elastické kalhoty, rajtky, jezdecké boty nebo vyšší 

boty s podrážkou bez vzorku, tenisky, slabé prstové rukavice, nepromokavou 

bundu, jezdeckou přilbu nebo jinou ochranou přilbu (např. cyklistickou), je 

možné si přivést ochrannou sportovní vestu (popř. páteřní pás). Batůžek na 

svačinu a plastovou láhev na pití.  

 

Upozornění: neberte s sebou větší obnosy peněz, šperky, jiné cenné věci, mobilní telefony  

a elektroniku typu MP3, MP4 a malé DVD přehrávače (provozovatel 

skutečně nemůže ručit za jejich ztrátu či poškození). Děti mají k dispozici 

pevnou telefonní linku v DDM, ze které mohou zdarma domů volat. I vy, tuto 

 



linku můžete využít -  telefonní číslo 371 522 159, nebo využijte níže uvedená 

mobilní čísla. 

 

Bližší informace: jezdecký výcvik  Bc. Vladimíra Davídková, tel.: 607 654 639 

                              program v DDM  Bc. Aneta Bláhová tel.: 603 723 394   

                                                                       Ing. Božena Šroubková, tel.: 604 293 419 

                                                                        

                                                                     

Storno: 

- 100 % vracíme při zrušení přihlášky do 15. 5. 2025 zpět na váš účet. 

- 100 % vracíme v případě zdravotních důvodů na základě potvrzení lékaře 

- 100 % pokud za sebe najdete náhradníka a nám ho nahlásíte ke schválení 

- 80 %   vracíme při zrušení přihlášky 21 dní před nástupem na tábor  

- 50%    vracíme když dítě odhlásíte a oznámíte tuto skutečnost v době od 20 dní do dne   

              nástupu, pokud to opět není zdravotní důvod.  

Pokud bez odhlášení vaše dítě na tábor nenastoupí, nebudeme poplatek vracet!  

Při opakovaném porušování Táborového řádu na LT, může být vaše dítě z tábora vyloučeno 

bez nároku na vrácení poplatku. 

Doporučujeme sjednání pojištění na storno poplatků u pojišťovny. 

Vratky za tábor vracíme po vyúčtování táborů v měsíci září na váš účet  

 

 

Pokud jste dočetli až sem, moc děkujeme, prosím sledujte svoje maily, popř. naše webové 

stránky, kde se budeme snažit aktualizovat či doplnit pokyny k letošnímu táboru. Případné 

dotazy k organizaci, volejte na tel. číslo 604 293 419 (Ing. Božena Šroubková) nebo k on-line 

přihlašování volejte tel. 371 522 159 (DDM Blovice, Ing. Eva Honzová). 

 

 

 

 

 


